

捷運 文教 美食 旅遊 新聞



• Home



20210821 微解封~親子飆戲劇成果發表會 素人登台專業劇場·親子 尬戲一展演技 LIVE直播分享·親人遠端高呼喝采

Submitted by <u>神行</u> on 2021/08/21 – 23:32:16No Comment



高雄市立社會教育館、家庭教育中心、豆子劇團攜手打造暑假重頭「戲」,素人親子學員歷經14天緊湊 又充實的戲劇洗禮成功蛻變,21日以巨星之姿閃耀登上社教館演藝廳專業劇場,親子同台尬戲飆演技!

親子飆戲劇工作坊自2014年起辦理迄今已邁入第8年。今年逢疫情,無法如往年大陣仗登場,主辦單位 社教館與家庭教育中心研擬方案,採小而美,巧而精的小班制辦理。既符合防疫規範,又能圓學童親子 的戲劇夢。成果發表會,更是細心規劃,朝既能盡興,又符劇場防疫規定演出:演員快篩,現場觀眾限 縮家長2人,並以LIVE直播分享市民、偏鄉親子線上觀賞,體驗一場不樣的戲劇欣賞。

今年的親子飆戲劇工作坊,仍聘請已承辦多年的在地藝文劇團【豆子劇團】專業師資授課。向來秉持優質教學,學而精演的教學理念經營每班級的豆子團隊,雖然因疫情受限,學員數銳減為63人,現場觀眾亦大幅限縮,但專業的課程與演出絕不馬虎,小而美的班級,精彩呈現5齣創意好戲,學員們戲劇魂上身,生動又自然的演技,讓到場為孩童們加油打氣的社教館館長沈坤佑、家庭教育中心主任林詩隆及現場家長們滿堂喝采。

已邁入第8年的「親子飆戲劇工作坊」,是該館歷年暑假超人氣營隊。今年因受限於防疫人數限制,主辦單位自動刪減各班人數,仍吸引熱愛戲劇表演的63名親子報名參訓。報到率高達九成以上。除了「兒童戲劇坊」3班外,還有9所學校推薦的中國、馬來西亞、日本、越南、印尼及香港等不同國籍的新二代和阿美族、排灣族等原住民學童組成的「耀星班戲劇坊」全日專班,以及跨越不同世代的「親子戲劇坊」假日班,將多元文化融入戲劇課程中,親子共同玩『戲』,啟發想像力、創造力、口語表達與團隊合作,讓3C世代的孩子,體會人與人之間最美好的互動關係,也透過音樂、美術、文學、舞蹈…等綜合戲劇課程,開發五感感官。

www.10000.tw/?p=165377 1/2

愛高雄10000個理由 » 20210821 微解封~親子飆戲劇成果發表會 素人登台專業劇場‧親子尬戲一展演技 LIVE直播分享‧親人遠端高...

該館為學員們打造戲劇夢工廠,以專業燈光、劇場設計讓學員正式粉墨登場,演出5齣富含寓意及多元族群特色的戲碼。有重視強調人際互動,結合功夫酷炫帥氣主題兒童劇「功夫」、著重於家庭教育智能傳輸「奶奶的天堂島」、強調彼此欣賞與尊重的性平故事創作「亮亮是個大明星」、探討反毒議題,以音樂劇手法表現「好鼻師」、以及學習尊重不同族群的真摯情感戲碼「大洪水的故事」等。學員們歡「劇」FUN藝夏,互動式的劇情,歡樂中帶有感動與深遠的寓意,讓現場及「LIVE」觀眾交織出美好的戲劇體驗。

「親子戲劇坊」授課老師、豆子劇團團長葉俊伸表示「親子們各個臥虎藏龍,在排戲過程中都能提出很有創意的想法,相當投入課程,家長與孩子都能在課程中各有所成長及收穫,不再只是單純陪伴參加,而課程僅有四天相當緊湊,但親子們錄下課程排練影片回去加緊練習,就為了讓成果演出時能更熟練及完整」。第二次參加的學員張哲睿說:「因過往有參與兒童戲劇坊,對表演深感興趣,因此來報名親子戲劇坊,學員最喜歡排戲前導的一些小遊戲,那些活動除了好玩,還可以思考用什麼的姿態去呈現動作,印象最深刻就是排戲,除背臺詞之外,還有走位、動作、默契等細節,雖然會有些辛苦,但若是完成了表演,會感受到信心及成就感大大提升了」。

當日上午該館另安排一場『手擲機製作與飛行』親子活動,利用簡易好玩的飛行玩具,讓親子體驗飛翔的奧秘。這場親子活動由大榮中學飛機修護科主任黃進義指導示範,他表示善加利用「飛機三軸」 X Y Z 軸的平衡概念,手擲機才會飛得好。過埤國小黃宥齊和妹妹黃煖庭由媽媽陪同參加,歷經數月疫情管制,終於降級有機會參加企盼已久的社教館親子活動,宥齊和妹妹都相當開心,喜孜孜把自己做的飛機射向天空,鬱悶的心情也得到紓解,在藍藍的天際綻放開來。社教館的多用途草坪是絕佳的試飛場地,許多小朋友早已迫不及待準備試飛,只見草地上的天空瞬間化作手擲機的舞台,有的飛行曲線優美,有的直上直下「倒頭栽」,有的飛的又高又遠,有的在短途中就解體,讓親子們驚嘆又開心,歡度一場熱鬧滾滾的假日時光。

沈坤佑館長表示,該館積極與家庭教育中心合作爭取教育部經費,為親子們打造戲劇夢工廠,用藝術 FUN暑假。學員們參與演出,不但可以學習戲劇表演更可以將戲劇中的寓意運用在日常生活中,而市民 在觀賞同時也紮根家庭教育的種子,並從中體會親子溝通技巧及父母管教態度與方式,締造美好且互相 尊重的家庭生活。假日親子活動更是多元開發,除了手作、美食、科學…等活動,亦會結合各級學校,推廣親子們不常接觸的專業活動,多元、多面體驗,激發潛能,累積未來職能選擇的面向。歡迎市民多加運用社教資源,豐富精采的生活!

Popularity: unranked [?]

SHARE THIS POST 🦋 😭

www.10000.tw/?p=165377 2/2